«Отчет перед населением участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Починковскому району мл. лейтенанта полиции Малыженкова П.Н. от 20.01.2017 года за 2 полугодие 2016 года»
Административный участок № 12 находится на территории Маресевской  сельской администрации. В него входят следующие населенные пункты: с. Маресево,  с. Д – Усад, д. Наталинка, д. Старина,  д. Ясная Поляна, д. Рудня с общей численностью населения 820 (АППГ- 850) человек: 

На обслуживаемой территории расположены: 1 сельскохозяйственное предприятие - ООО «Агрофирма Маресевская», 2 культурно-просветительных и образовательных учреждения, 5 объектов торговли и общественного питания. 

Из общего числа населения 24 человека имеют в личном пользовании зарегистрированное нарезное, гладкоствольное, травматическое и газовое оружие. 

На территории административного участка проживает 4 лица, состоящих на профилактических учетах. Из них: ранее судимых - 3, условно осужденных - 0,   условно – досрочно освобожденных – 1, несовершеннолетних, стоящих на учете в ПДН - 0. 

За 2 полугодие 2016 года на административном участке № 12 зарегистрировано преступлений - 2 (АППГ- 1)  , в том числе хищений - 2 (АППГ- 1). За отчетный период нераскрытых преступлений не имеется. 

На обслуживаемом административном участке выявлено 20  административных правонарушений, из них по ст. 20.1 КоАП РФ - 1, ст. 20.21 КоАП РФ - 12,  ст. 7.19 КоАП РФ - 0, ст. 14.16 КоАП РФ -  0, ст. 12.8 КоАП РФ – 1, ст. 5.35 КоАП РФ – 1, прочие - 5.

За 2 полугодие 2016 года рассмотрено 14  заявлений,  сообщений и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях.  По результатам проверки данных заявлений и сообщений, было вынесено 12 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. Передано на возбуждение уголовного дела в СО и группу дознания  2  материала по ст. 158 УК РФ. Не раскрытым остается 1 преступление по ст. 158 УК РФ.

В связи с сложившийся обстановкой в стране и мире, Отдел МВД России по Починковскому району обращает внимание граждан на усиление бдительности на своей территории по вопросам безопасности, в целях возможного предотвращения террористических актов и экстремистских проявлений в обществе. При получении значимой информации просим Вас, незамедлительно информировать дежурную часть по телефонам 8-831-97-02, 5-01-02 и (или) своему участковому уполномоченному полиции по мобильный телефон. 

Прием граждан участковым уполномоченным полиции Малыженковым П.Н. осуществляется в административном здании по адресу: с. Маресево, ул. Ленина, д. 1 с 18:00 до 20:00 часов во вторник, с 18:00 до 20:00 часов в четверг, с 10:00 до 12:00 часов в субботу. Контактный телефон: +7-920-257-47-80. В ОМВД России  по Починковскому району организована работа «телефона доверия» 5-27-64. 

Участковый уполномоченный полиции

ОМВД России по Починковскому району        

мл. лейтенант полиции                                                                     Малыженков П.Н.
