Порядок 
обеспечения деятельности Общественного совета при Отделе  МВД России по Починковскому району
1. Настоящий Порядок устанавливает процедуру взаимодействия должностных лиц Отдела МВД России по Починковскому району,  с представителями Общественного совета, образованного при Отделе МВД России по Починковскому району, по вопросам организационно-технического сопровождения деятельности совета, в целях обеспечения согласования общественно значимых интересов граждан Российской Федерации, органов государственной власти, местного самоуправления, а также общественных объединений, правозащитных, религиозных организаций, иных институтов гражданского общества и для решения наиболее важных вопросов деятельности органов внутренних дел Нижегородской области, находящихся в его компетенции.
2. Руководители и сотрудники Отдела МВД России по Починковскому району строят взаимоотношения с представителями Общественного совета на основе принципов гласности, объективности, уважения, требовательности, невмешательства в оперативную, процессуальную и иную служебную деятельность.
3. Руководители и сотрудники Отдела МВД России по Починковскому району в своей деятельности взаимодействуют с Общественным советом в рамках утвержденного Положения об Общественном совете и принятого Регламента Общественного совета.
4. Начальник Отдела МВД России по Починковскому району, осуществляя взаимодействие с Общественным советом, имеет право:
- формировать на основе предложений граждан, общественных объединений и организаций персональный состав Общественного совета в порядке, установленном Регламентом Общественного совета;
- присутствовать на любом заседании Общественного совета;
- инициировать за три месяца до истечения срока полномочий членов Общественного совета процедуру формирования нового состава Общественного совета;
- принимать от членов Общественного совета и учитывать в профессиональной служебной деятельности внесенные представителями общественности предложения по совершенствованию деятельности органов внутренних дел Нижегородской области, по улучшению учета потребностей и интересов граждан Российской Федерации, защиты общественной нравственности, привлечения институтов гражданского общества к обеспечению правопорядка и законности, защиты прав и свобод граждан Российской Федерации, прав общественных объединений и религиозных организаций при формировании и реализации государственной политики в области внутренних дел;
- учитывать при формировании и реализации государственной политики в области внутренних дел рекомендации, направляемые в адрес Отдела МВД России по Починковскому району в ежегодном докладе Общественного совета.
- инициировать проведение Общественным советом экспертизы нормативных правовых актов и иных документов в области внутренних дел, в том числе разрабатываемых ГУ МВД России по Нижегородской области.
5. Сотрудники Отдела МВД России по Починковскому району, осуществляя взаимодействие с Общественным советом обязаны:
- по запросам Общественного совета в пределах своей компетенции предоставлять информацию о деятельности органов внутренних дел, если это не противоречит требованиям законодательства Российской Федерации об оперативно-разыскной деятельности, об уголовном судопроизводстве, о производстве по делам об административных правонарушениях, о защите государственной и иной охраняемой законом тайны, а также не нарушает прав граждан, общественных объединений и организаций;
- по предложениям Общественного совета предоставлять информацию о деятельности органов внутренних дел по пресечению преступлений, охране общественного порядка, обеспечению общественной безопасности, профилактике правонарушений и заслушиваться на заседаниях Общественного совета в порядке, установленном Министром внутренних дел Российской Федерации (приказ МВД России от 23.05.2012 № 534).
- по ходатайству Общественного совета проводить проверки соблюдения сотрудниками органов внутренних дел прав и свобод граждан, законности, требований к служебному поведению и норм профессиональной этики, не препятствовать участию представителей Общественного совета в таких проверках и в ознакомлении с их результатами;
- направлять в Общественный совет в установленный Министерством внутренних дел Российской Федерации месячный срок информацию о результатах рассмотрения поступившего в орган внутренних дел решения совета;
- передать по запросу Общественного совета для проведения общественной экспертизы проекты нормативных правовых актов и иных документов, за исключением составляющих государственную, служебную или иную охраняемую законом тайну;
- инициировать участие представителей Общественного совета в порядке, определенном Министром внутренних дел Российской Федерации, в проведении руководящим составом Отдела МВД России по Починковскому району личного приема граждан;
- обеспечивать доступ членов Общественного совета, к посещаемым без специального разрешения и в порядке, установленном Министром внутренних Российской Федерации, местам принудительного содержания подозреваемых и обвиняемых в совершении преступления, задержанных лиц и лиц, подвергнутых административному аресту, занимаемым органами внутренних дел Нижегородской области;
- оказывать содействие представителям Общественного совета в осуществлении возложенных на них задач.
6.      Сотрудники Отдела МВД России по Починковскому району,  осуществляя взаимодействие с Общественным советом, имеют право:
- привлекать к участию в работе совещаний и аттестационных комиссий, конкурсных комиссий по замещению вакантных должностей Отдела представителей Общественного совета в порядке, определяемом Министром внутренних дел Российской Федерации;
- входить по согласованию с начальником Отдела МВД России по Починковскому району в состав рабочих групп и комиссий, созданных по отнесенным к компетенции Общественного совета вопросам;
- получать информацию о деятельности Общественного совета для размещения на   сайте Отдела МВД России по Починковскому району в сети Интернет и в средствах массовой информации с целью информирования населения о работе данного общественного органа;
[bookmark: _GoBack]- оказывать иную помощь представителям Общественного совета в осуществлении их полномочий, не противоречащих законодательству Российской Федерации и Регламенту Общественного совета, для реализации целей и задач Общественного совета.
